4 Los lados de un triangulo miden 5 em, 6 em y 7 ¢m.
En un tridngulo semejante el lado correspondiente a|

de 6 cm mide 8 cm.
a) (Cudl es la razén de semejanza?
b} ;Cuanto miden los otros lados?

Los lados de un triangulo miden 4 cm, 6 cmy 8 ¢m,
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La razén de semejanza de dos Segmentos homélogos
es 0,4. Calcula la longitud del Mayor, si el menor mj-
de 8 cm.

a’) Divide un segmento de 7 cm en:
a) tres partes iguales
b) 6 partes iguales

g ﬁ Divide un segmento de 8 ¢cm en partes proporciona-

¢Cudnto mediran los jadog de ofro trigngulo semejan- les a;

te, sila razén de semejanza es 3?

S0n esos poligonos?

12

Scmy7cm,.

¢{Cuéles son las longitudes de 1os segmentos que de- E&

terminan en n, sj 08" mide 18 ¢m?

de los siguientss datos:

Db”._mn_.:.\».wﬂq_uaﬁ Oh.umn_..:‘bh.umn_.:

¢Cémo son dos triangulos semejantes de razon 17

La razén de Semejanza de dos poligonos es 1. iCoémo

WML La razén de semejanza de dos rectdngulos semejan-
tes es 2/3. Halla las dimensiones 4 Y b marcadas.

Las rectas r, s Y tson paralelas Y determinan sobre la
recta m segmentos OA AA'y A'A" de longitudes 3 cm,

B2 calcula fas longitudes A'B'y BB’ de |4 figura a partir

al3y4 bl2ys €)2,3y5

Jﬁ.m Los lados de un tridngulo miden 6 m, 7 emy 9 o,
En un tridngulo semejante, el lado correspondiente a|
de 7 cm mide 17,6 cm. 4Cudnto miden los otros lados?
Explica cémo lo has hallado.

Dibuja un triangulo equildtero de 5 cm de lado. Traza
una paralela a un lado POr un punto de otro lado. ¢Es
equilatero e| tridngulo formado?

b gw Los lados de un tridngulo miden 4 cm, 6emy 7 om.

Halla los lados de un tridngulo semejante cuyo peri-
a
metro es 64,6 om,

4 Dibuja la figura semejante de la dada con razén de

semejanza W

ﬁ Halla la altura de un edificio que proyecta una som-
n bra de 15 m, sabiendo que un palo de 50 ¢m en ese
B" mismo instante Proyecta una sombra de 30 cm,

Un postede 3 m produce una sombra de 1,2 m.

a) Calcula [a longitud de un bastén que se necesitarfa
Para producir una sombra de 64 cm.

b) Siguiendo este método, calcula |a altura de tu cen-
tro de estudio.

B Trrﬁ ¢Dos poligonos regulares del mismo nimero de la-
dos son Semejantes? Razona |a respuesta,

Construye un hexagono regular semejante a otro de
lado 4 cm con razén de semejanza lm.

um La razén de semejanza de dos cuadrados es 0,7, Sj gf
lado del primer cuadrado mide g cm, jcudnto mide el
lado del segundo cuadrado?

=

Los lados de un tridngulo ﬂ_.:EmJ 6¢cm,8cmy ._nmmnm".““
Otro tridngulo T'es semejante a A.mﬂm y _.m Sﬂ_oa pheg
mejanza entre Ty T'es 5/2. ;Cudnto mide mo_nmN

tro de T'? ;Puedes calcularlo sin hallar sus lados

&

i LEl
] Los lados de un tridngulo Tmiden 4 cm, 6 cm <mwo1-3:
: perimetro de un tridngulo T', semejante a T, es 27 cm.

a) ;Cudl es la razéon de semejanzaentre T'y T7

b) ¢Cuanto miden los lados de T'?

" . i
¢Es lo mismo dibujar una figura a escala 1:3 que h
cerlo a escala 3:1?

¢Halla la longitud de un muro que en el dibujo mide
3,2 cm, si se ha realizado a escala 1:250.

i i . Halla la
% Un mapa est4 realizado a escala ”_.mcc 000 e
distancia en |a realidad correspondiente a una
cia en el mapa de 2,3 cm.

ivienda.
1 La siguiente figura muestra el plano de una vivi
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= @&v
] |

Escala 1:100

Toma las medidas necesarias y completa este cuadro:

Saldén

Dormitorio

Cocina

Baro
Recibidor

El plano de una urbanizacién rectangular de dimen-
siones 50 m x 200 m est4 realizado a escala 1:200.

a) ¢Cuéles serén |las dimensiones y el 4rea del plano?

v £ -
b) ¢Cuél es la relacion entre esa area y la real?

e i
Un territorio que tiene una extensién de 150 km? lo

representamos en un mapa a escala 1:1000000. ;Qué

area ocupard en el mismo?

Dibuja la figura semejante a la dada, tal que su &re

sea cinco veces la de origen.

3em

. . -
Un ortoedro tiene dimensiones 3 m x 7 m x 11
hacemaos una representacion a escala 1:10.

i ?
a) yCuéles son las dimensiones de la maqueta?
b) ¢Cuél es su volumen?
c) $Qué relacion hay entre los voltiimenes?
En un mapa la distancia entre dos puntos es 4 n“
cuando en la realidad distan 5 km. ;A qué escala es
hecho el mapa?

Un mapa tiene escala 1:500 000. Una Emﬁﬂ._o_m .w: ‘
mapa de 5 cm, jqué distancia serd en la realidad?

i un
Calcula la distancia en el mapa correspondiente a
distancia real de 40 km.

Profundizacion

7 iar
E Dos poligonos son semejantes con razén de semeja
za 4/7. Sabiendo que el perimetro del mayor es 63 cn
halla el perimetro del menor.

i e

H Divide un segmento en cuatro partes iguales de tr
formas diferentes. ;Podrias utilizar los mismos proce
i . -

dimientos si lo tuvieras que dividir en cinco parte

Razona tu respuesta.

E Dibuja un segmento de 8 cm vy dividelo en tres parte
proporcionales a:
a)l,2y4
b}2,4y6 .
¢Hay alguna relacion entre las dos particiones qu
has hecho?




